

## 县召开精神文明建设工作专题培训会

本报讯 5月9日，县召开精神文明建设工作专题培训会。县委常委、宣传部部长陈伟参加会议。

会议要求，要提高思想认识，深研细磨新版体系；要紧扣体系变化，扎实推进创建工作；要笃定为民初心，坚决反对形式主义。面对新体系、新要求、新任务，要一如既往坚定目标、坚定信心，真抓实干、注重实效，保持攻坚克难的工作定力，全力以赴推进文明城市创建工作落细落实、高质高效、有为有位、出新出彩。要精准把握创建工作新要求，尽快适应新变化，以更高站位、更实举措推动文明城市创建常态长效，让广大人民群众在文明城市创建中有更多的获得感和幸福感。

会上，县文明办就新版全国文明城市指标体系进行业务培训。

黄立军

## 县人大代表评议县科技局重点工作

本报讯 5月8日，县人大代表评议县科技局重点工作动员会召开。县人大常委会副主任刘登石参加。

会议要求，要增强政治自觉，充分认识开展工作评议的重要意义。要把握工作重点，扎实推进评议工作有力有序开展。要抓好动员部署，突出评议重点，按照定承办领导、定承办人员、定答复时间、定答复质量“四定”要求，不折不扣抓好整改落实。要明确责任，确保评议工作取得实效。

黄立军

## 县举行“畅享建湖·阅读马拉松”比赛

本报讯 5月8日，县举行第五届“畅享建湖·阅读马拉松”比赛。县政协副主席徐忠参加活动。

比赛现场，50名参赛选手坐在阅读区，全神贯注阅读《从黄土高原到白山黑水》，认真做好笔记，完全沉浸在浓厚的阅读氛围之中。本次活动以“爱读书、读好书、善读书”为主题，丰富了全民阅读活动内容，向全社会展示读书的力量，引导读者回归到传统的阅读模式，培养良好的阅读习惯，不断提升阅读的获得感、幸福感。

蔡宇

## 双湖集团开展“5·10”廉政实境教育

本报讯 日前，江苏双湖控股集团党委、纪委组织城投公司党总支、党员、预备党员、入党积极分子以及党总支下属支部部分党员代表，赴徐州市淮海战役烈士纪念馆开展“5·10”廉政实境教育活动。

参加活动人员瞻仰革命烈士纪念碑，聆听讲解员关于淮海战役历史的讲解，切实感受战役的艰辛。大家纷纷表示，将牢记使命、不忘初心，廉洁自律、担当作为，为县域经济高质量发展作出新贡献。

陈玉柱

## 克胜集团荣获国家能源管理体系认证

本报讯 目前，国家认证认可监督管理委员会公共服务平台公布信息，江苏克胜集团股份有限公司获得《能源管理体系认证证书》，资质范围内企业农药制剂生产所涉及的能源管理活动通过GB/T23331-2020/ISO 50001:2018能源管理体系要求，同时达到RBT114-2014化工企业认证要求。

能源管理体系认证证书的获得，标志着克胜集团能源管理基础工作得到认可，能源消耗控制满足目标要求，体现了克胜集团在能源管理方面定位准确，努力方向正确，是克胜集团进一步实施、改进和评价能源管理活动的基础。

克胜集团是基于植保的综合农服提供商、国家高新技术企业、全国守合同重信用企业、全国质量管理先进企业，荣获全国农业社会化服务典型、中国农药创新贡献奖。克胜集团持续推进能源管理活动的开展，通过建立能源绩效目标，减少生产服务活动中能源消耗，提升吨时产量及能源利用率，进一步达到降本增效的目的，提高市场竞争力。

夏成富



聚焦理论学习、阵地建设、为民服务

# 高作镇推动党员教育工作提质增效

本报讯 近年来，高作镇坚持把党员教育作为推动乡村振兴的主要抓手，聚焦理论学习、阵地建设、为民服务齐发力，推动党员教育工作迈上新台阶。

聚焦理论学习，夯实党员思想基础。高作镇党委坚持系统谋划，针对不同领域、不同对象分类施策，确保理论学习无死角、全覆盖，推动党员教育工作走深走实。针对普通党员，各党支部结合每月20日党员统一活动日，以“书本+情境”相结合的方式做好党员教育，着力提高党员队伍思想政治素质。同时组建由党组织书记、党务工作者、百姓名嘴等优秀党员组成的讲师团，走进田间地头，走到群众身边，用“接地气”的授课方式为党员们“充电”，让党员教育“走心”更“对味”。针对年老体弱、行动不便的党员，村“两委”班子成员“一对一”结对，采取“送学上门”、专人辅导等方式进行学习。针对流动党员，建立“互联网+”学习方式，充分利用“学习强国”APP、“建湖党建”微信公众号

等，定期在微信群推送相关内容，努力做到镇域流动党员“离乡不离党、流动不流学”。

聚焦阵地建设，拓宽党员教育渠道。高作镇党委高度重视基层阵地建设，全力打造高质量党员教育阵地，夯实党员教育工作基础。建好用好党群服务中心。结合村(居)实际，对所有党群服务中心实现提档升级，配套完善远程教育设备、党员活动室、农家书屋等，确保布局合理、功能齐全。以督查检查夯实成效。镇党群工作局牵头，成立专项行动小组，定期对党群服务中心公告栏、制度等情况进行现场检查，发现问题立行立改，对不能立即整改的问题，要求制定明确措施、落实到人，压实压实工作责任，确保党群服务中心管理和使用常态化。打造红色教育基地。在丰富“三会一课”内容上做文章，深入挖掘镇红色教育资源，利用长北村建阳县抗日民主政府旧址纪念馆等阵地，秉承“从历史血脉中汲取养料，从红色脉络里传承精神”思路，

让党员群众聆听地方红色历史，接受党性教育。

聚焦为民服务，提升党员教育实效。高作镇党委书记致力于将党员学习成果转化服务群众的实际行动，切实提升党员教育的实效性。常态化开展志愿服务活动。各村(居)分别组建志愿服务队，凝聚服务力量，常态化将理论宣讲、关爱陪护、心理疏导、义诊体检等便民服务“送”到群众身边。深入开展“我为群众办实事”实践活动。注重发挥党员的先锋模范作用，鼓励党员在各自岗位上创先争优，为群众提供优质服务，并引导机关事业单位党员深入村(居)、企业一线，着力解决群众关心的热点难点问题，用实际行动践行初心使命。常态化开展“寻找身边榜样”活动。深入挖掘先进典型事迹，用“身边人讲身边事”，让党员群众从身边人身上汲取力量，激发奋斗热情。同时，积极推进“党员示范岗”，力促全体党员亮身份、树形象，展现职责担当。

周艳红 王艳



## 争当好校长 让人民满意 百名校长公开承诺

庆丰中学校长唐鹏：为全面推进素质教育，办好人民满意教育，我将认真贯彻教育系统作风建设大会精神，现郑重承诺：

坚持党建引领。班子成员蹲点到年级、结合到班级、挂钩到学科。本人负责蹲点到九年级，切实履

行“一岗双责”。

坚守师德底线。力争在3年内培养市教学能手1人、县教学能手3人。对收受礼品礼金、从事有偿家教等师德失范行为严厉查处、绝不姑息。

重视质量提升。本学期学校教学质量目标：

冠华小学校长蒋磊：为努力办好人民满意教育，我将认真贯彻教育系统作风建设大会精神，现郑重承诺：

党建引领铸师魂。充分发挥党支部的战斗堡垒作用，引领党员教师“走在前 做示范”，深入挖掘身边典型案例，改善育人环境，营造良好育人风气。

质量提升树形象。组成“管理层+班主任+任课教师”的复合型团队，为“四特”学生和留守儿童提供全方位帮助，通过“抓中间促两头”努力提升质量。

教师培养强动力。举办“读书沙龙”、专题讲座、课例研究等活动，促进教师综合素质快速提升，力争

县育红幼儿园园长许世红：为努力办好人民满意教育，我将认真贯彻全县教育系统作风建设大会精神，现郑重承诺：

坚持党的领导。发挥党员榜样示范作用，牢记工作职责，带领全体教职工开展“润心行动”，班子每月每人牵手一名特殊幼儿，每周听取一次教师汇报，每月

进行一次专题家访。

加强队伍建设。坚持清廉从教，严格杜绝有偿家教、违规补课、收受礼金等违规行为，打造清朗教学环境。每学期同教师共读一本专业书籍，每月组织一次专业技能培训，每周组织一次现场教研活动。力争县级比赛获得一等奖，年内培养市、县骨干

七年级总分列全县第13名，前1000名2人；八年级总分列全县第13名，前1000名3人；九年级总分列全县第8名，前1000名5人；教学质量满意度达100%。

以上公开承诺，敬请社会各界予以监督。

3年内培养市教学能手2人，县学科带头人、教学能手5人。

“双减”走深提素养。以“冠华好少年”评选为抓手，严格执行“双减”政策，保证学生每天运动1小时，睡眠达10小时，减负不减质。

以上公开承诺，敬请社会各界予以监督。

教师1名。

提升保教质量。园长班子每人定点一个年级组，每周跟踪一个班级活动。加强自主入园、集体教学、自主餐点、区域游戏、绘本阅读等深度研究，全面提高保教质量。

以上公开承诺，敬请社会各界予以监督。

# 投资要防非法集资 融资要防非法放贷

